

ПРЕДНОВОГОДНЕЕ

Елка из первых рук

ВЫБРАТЬ И СРУБИТЬ ЗЕЛЕНУЮ КРАСАВИЦУ МОЖНО ПРЯМО В ЛЕСУ

В ЛЕНОБЛАСТИ решили совместить приятное с полезным: выбрали участки, где и так требуется вырубка деревьев, и предложили всем желающим обзавестись там новогодними елочками. «Вечерний Петербург» выяснил, как петербуржцу выбрать и купить ель из первых рук, то есть прямо у лесничего.

Срубить елку в этом сезоне можно практически в любом районе Ленобласти. Точный список адресов находится в открытом доступе на сайте Общественного экологического совета при губернаторе области по ссылке www.eco-sovet.lenobl.ru.

— В основном это участки под линиями электропередач, а также вдоль дорог, — поясняют в совете. — Эти участки леса

в любом случае необходимо расчистить.

Именно с этих территорий повезут елочки на новогодние базары. Но те, кто не очень доверяет транспортировщикам и вообще хотел бы выбрать свое новогоднее дерево из полного ассортимента зеленых красавиц — от самых маленьких до трехметровых, могут отправиться в лес самостоятельно.

— На нашем сайте в разделе «Ссылки» можно скачать инструкцию по оплате и реквизиты любого лесничества, — объясняют в совете. — Нужно заранее оплатить елку и затем с паспортом и квитанцией об оплате подъехать в ближайшее лесничество.

Расценки на областные елочки в декабре 2011 года (единица измерения — штука)

Ели или деревья других хвойных пород для новогодних праздников (высота)	Стоимость в рублях
до 1 м	3,48
1,1 — 2 м	6,66
2,1 — 3 м	15,42

Там с вами заключат договор купли-продажи, после чего лесничий определит участок, где можно будет срубить праздничную ель. Конечно, транспортировкой в таком случае вам придется заняться самостоятельно. Зато сама ель будет совсем дешевой и приобретать ее можно уже сегодня.

Ирина ПАНКРАТОВА

Память Нахимова увековечат на Васильевском

В ОСНОВАНИЕ МОНУМЕНТА ФЛОТОВОДЦА ЗАЛОЖАТ КАПСУЛУ С ЗЕМЛЕЙ ИЗ ЕГО РОДОВОГО ИМЕНИЯ

Сегодня в 14 часов в сквере Малые Гаванцы на ул. Нахимова, 26, установят закладной камень на месте будущего памятника прославленному флотоводцу.

— В 2012 году исполнится 210 лет со дня рождения адмирала Павла Степановича Нахимова. Установку закладного камня мы приурочили к 15 декабря потому, что именно в этот день в 1972 году этой улице было присвоено имя великого флотоводца, — рассказали «Вечернему Петербургу» представители инициативной группы по установке памятника.

В основание памятника заложат капсулу с землей из родового гнезда адмирала — усадьбы Городок, что в Смоленской области.

— Место установки памятника — сквер Малые Гаванцы на улице Нахимова, — также неслучайно, — рассказали организаторы акции. — Именно здесь, на Васильевском острове, Нахимов приобрел первые навыки морской службы. Сам сквер создан в честь первой победы русских судов на море, а неподалеку, на Прибалтийской площади, уже имеется памятник Петру I — строителю российского флота. Поэтому появление здесь полнофигурного монумента выдающемуся русскому адмиралу окажется вполне уместным и символическим.

Конкурс на памятник провел Союз художников Санкт-Петербурга. Победила работа скульптора Георгия Лукьянова. На Васильевском острове уже есть скульптура этого автора — «Бомбардир Василий» на Андреевских линиях. Памятник П. С. Нахимову планируется установить в день рождения адмирала — 5 июля 2012 года.

Алла ДМИТРИЕВА

Фото предоставлено инициативной группой по установке памятника П. С. Нахимову

Работопобедитель на конкурсной экспозиции в Союзе художников Санкт-Петербурга.



ОФИЦИАЛЬНО

Владимир Путин ждет вопросов россиян

ИХ МОЖНО ЗАДАТЬ ДО ОКОНЧАНИЯ ПРЯМОГО ЭФИРА

РОССИЯНЕ накануне сегодняшнего прямого эфира программы «Разговор с Владимиром Путиным. Продолжение» задают премьеру в основном вопросы социальной тематики. Граждан интересуют проблемы выплат детских пособий, повышения зарплат медсестрам, обеспечения жильем военнослужащих.

Напомним, что передача начнется сегодня, 15 декабря, в 12.00 в прямом эфире телеканалов «Россия-1», «Россия-24», а также радиостанций «Маяк», «Вести FM» и «Радио России».

Задать свой вопрос Владимиру Путину можно, позвонив по телефону 8-800-200-40-40 и на сайте www.moskva-putinu.ru или moskva-putinu.rf в разделе «Задать вопрос». Звонок с мобильных и городских телефонов — бесплатный. Вопросы в виде SMS-сообщений принимаются на номер 0-40-40. Отправка сообщений по России — бесплатна. Задать вопрос можно только на русском языке, а его объем не должен превышать 70 знаков.

Прием вопросов продлится до окончания прямого эфира программы.



МЕЖДУ ТЕМ

В МОСКВЕ под руководством Станислава Говорухина прошло первое заседание избирательного штаба кандидата в президенты России Владимира Путина. На нем обсуждались ближайшие планы работы штаба, а также решались оргвопросы.

В частности, были оглашены имена новых членов штаба. Это рабочий завода «Стар» Валерий Трапезников, в декабре избранный в Госдуму, гендиректор компании «Наумен» Кирилл Варламов, завкафедрой политологии Плевановского экономического университета Владимир Бурматов и постпред РФ при НАТО Дмитрий Rogozin.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ

ЧП

106 миллионов сгорели в огне

В РЖД ПОДСЧИТЫВАЮТ УБЫТКИ ОТ ПОСЛЕДСТВИЙ ПОЖАРА В ЗДАНИИ ЗЕЛЕНОГОРСКОГО ВОКЗАЛА

СО ДНЯ НА ДЕНЬ жители Зеленогорска готовились лицезреть реконструированное здание своего старинного вокзала — рабочие собирались снять строительные леса, а подрядчик — отчитаться о завершении ремонта и освоении 106,92 миллиона рублей. Но после вчерашнего пожара, уничтожившего кровлю и центральный зал, это событие откладывается на неопределенный срок.

Вчера в 8.58 на пульт «01» поступило сообщение о задымлении в районе вокзала. Новые звонки скорректировали это сообщение — в двухэтажном здании горели верхние перекрытия и строительные леса. Пожару сразу был присвоен повышенный номер сложности 1-бис. Возгорание было бы потушено быстрее, если бы не местные пожарные колодцы, которые не могли подать нужный напор в лафетные стволы.

Поэтому пожарные пригнали 6 цистерн, а потом вообще — пожарный поезд, из-за которого, кстати, произошли серьезные сбои в движении электричек.

Тем не менее в 11.14 огонь был локализован. После чего до темноты огнеборцы занимались проливкой конструкций уже «ручными стволами».

Корреспонденту «ВП» удалось поговорить с очевидцем происшествия. Мария рассказала, что во время пожара находилась на вокзале — ждала электричку: «Я сама не знаю, в чем там суть, но все местные на перроне говорили о том, что ремонтом вокзала занимались гастарбайтеры и что этот пожар из-за них, потому что работали спустя рукава».

Дознаватели пришли к выводу: пожар произошел из-за оплошности при строительных работах, возможно, из-за искры от сварочного аппарата. Но что именно явилось причиной столь крупного возгорания, предстоит узнать специальной комиссии.

В РЖД же считают, сколько денег, затраченных на Зеленогорский вокзал в рамках программы ремонта железнодорожных станций, «сгорело» и сколько придется еще инвестировать, чтобы восстановить все по второму разу.

Михаил ТЕЛЕХОВ



Так выглядел вокзал до пожара.

СПРАВКА «ВП»

Здание Зеленогорского вокзала является памятником архитектуры. Оно построено в 1917 году — после того как старый вокзал, открытый еще в 1870 году, перестал справляться с большим количеством пассажиров. Автором его был финский архитектор Бруно Гранхольм. Далее — в 1950 году памятник архитектуры пережил серьезную реконструкцию под руководством архитектора Гречаникова. С тех пор здание вокзала не перестраивалось.